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Lautakuntatyöskentelyn arviointikysely 2019 - Tuusula FCG

Kyselyn toteutus

Vastaukset

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen lautakunta 13

Kasvatus ja sivistyslautakunta 8

Kulttuuri- ja vapaa-aikalautakunta 10

Kuntakehityslautakunnan alainen rakennusvalvontajaosto 5

Kuntakehityslautakunta 14

Tarkastuslautakunta 10

Tekninen lautakunta 7

Lautakunnat yhteensä 67

Jäsen 42

Varajäsen 22

Tieto puuttuu 3

Vastauksia tuli yhteensä 67 kpl

Kysely toteutettiin verkkokyselynä toukokuussa 2019.
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2019

Kasvatus ja sivistyslautakunta n=8

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin

Kasvatus ja 

sivistysltk.
Tuusula ltk:t Ero

4,50 4,16 0,34 

4,25 4,19 0,06 

3,75 3,78 -0,03 

3,75 3,17 0,58 

3,13 3,10 0,03 

2,57 2,84 -0,27 

 >0,2
<-0,2

Tuusula

Keskiarvo

1. Arvioi seuraavien tahojen vaikutusvaltaa kunnan päätöksenteossa:
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 Pormestari

 Apulaispormestarit

 Oma lautakunta

 Lautakunnat yleisesti

 Tarkastuslautakunta

.

5=Erittäin hyvä  4  3  2 1=Erittäin huono

%
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2019

Kasvatus ja sivistyslautakunta n=8

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin

Kasvatus ja 

sivistysltk.

Tuusula 

ltk:t
Ero

4,50 3,78 0,72 

4,25 3,54 0,71 

4,13 4,08 0,05 

4,00 3,68 0,32 

4,00 3,89 0,11 

3,63 3,60 0,02 

3,63 3,08 0,55 

3,63 3,17 0,45 

3,50 3,54 -0,04 

3,00 3,30 -0,30 

 >0,2
<-0,2

Tuusula

2. Miten arvioit työskentelyä lautakunnassa?

Keskiarvo
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 Lautakuntatyöskentelyn ilmapiiri

 Tiedonsaanti käsiteltävistä asioista

 Oma rakentava suhtautuminen
lautakuntatyöskentelyyn

 Oma panostus laitakuntatyöskentelyyn

 Omat tiedolliset/taidolliset valmiudet

 Henkilökohtaisen lautakuntatyöskentelysi
onnistuminen

 Omat vaikuttamismahdollisuudet

 Tiedonsaanti valmisteltavista asioista

 Oman ajankäytön riittävyys lautakuntatyöhön

 Lautakuntatyöstä maksettavan palkkion riittävyys

.

5=Erittäin hyvä  4  3  2 1=Erittäin huonosti

%
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2019

Kasvatus ja sivistyslautakunta n=8

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin

Kasvatus ja 

sivistysltk.

Tuusula 

ltk:t
Ero

4,63 4,29 0,34 

4,38 3,80 0,57 

4,38 3,89 0,49 

4,38 4,08 0,30 

3,75 3,35 0,40 

3,75 3,45 0,30 

3,63 3,38 0,25 

3,63 3,34 0,29 

3,63 3,40 0,22 

3,63 3,44 0,18 

 >0,2
<-0,2

Tuusula

3. Miten arvioit viranhaltijavalmistelua lautakunnassa?

Keskiarvo
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 Asioiden esittelyt ovat yleensä asiallisia

 Viranhaltijat ovat helposti tavoitettavissa ja heiltä saa
lisätietoja päätöksenteon tueksi

 Päätösehdotukset ovat selkeitä

 Esittelytekstit ovat huolellisesti valmisteltuja

 Taustatietoja asioille on saatavissa tarpeeksi

 Asioiden valmistelu on avointa ja läpinäkyvää

 Valmisteluun ja päätettäväksi tuodaan kaikki
lautakunnan perustehtävän kannalta tärkeät asiat

 Viranhaltijat tiedottavat kuntalaisille asianmukaisesti
valmisteilla olevista asioista ja tehdyistä päätöksistä

 Käsittelyaikaa on varattu riittävästi

 Asiat tulevat käsittelyyn oikea-aikaisesti

.

5=Täysin samaa mieltä  4  3  2 1=Täysin eri mieltä

%
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2019

Kasvatus ja sivistyslautakunta n=8

Keskiarvon mukaan parhaiten toteutuvat asiat ensin

Kasvatus ja 

sivistysltk.

Tuusula 

ltk:t
Ero

4,50 3,79 0,71 

4,00 3,16 0,84 

3,50 3,10 0,40 

3,13 2,98 0,14 

3,00 3,02 -0,02 

2,88 2,98 -0,11 

2,86 2,97 -0,11 

2,72 2,79 -0,07 

 >0,2
<-0,2

Tuusula

4. Mikä on arviosi yhteistyön toimivuudesta?

Keskiarvo
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 Lautakunnan sisällä

 Lautakunnan ja johtavien viranhaltijoiden välillä

 Lautakunnan ja valtuuston välillä

 Lautakunnan ja hallituksen välillä

 Lautakunnan ja pormestarin välillä

 Lautakunnan ja valtuustoryhmien välillä

 Lautakunnan ja poliittisen johtoryhmän välillä

 Eri lautakuntien välillä

.

5=Erittäin hyvin  4  3  2 1=Erittäin huonosti

%
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Kasvatus ja sivistyslautakunta n=8

Useimmin mainitut asiat ensin

Tuusula

5. Mihin seuraavista työ- ja toimintamuodoista lautakunnassa tulisi erityisesti panostaa? Merkitse 

korkeintaan kolme tärkeintä

75 %

63 %

50 %

38 %

25 %

25 %

13 %

0 %

0 %

0 %

13 %

0% 20% 40% 60% 80%

Lautakuntien ja hallituksen teematapaamiset

Seminaarit ja seminaarityöskentely

Teemaryhmätyöskentely

Lähetekeskustelut

Kokousten jalkauttaminen

Asioiden ennakoiva selostaminen, infotilaisuudet

Iltakoulut

Luottamushenkilöiden säännöllinen koulutus

Kyselytunnit

Esittelijöiden keskustelut valmistelun yhteydessä
puheenjohtajien kanssa

 Jokin muu

.
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Kasvatus ja sivistyslautakunta n=8

Useimmin mainitut asiat ensin

Tuusula

6. Mihin lautakunnan puheenjohtajan tulisi kiinnittää erityisesti huomioita toiminnassaan? Merkitse 

korkeintaan kolme tärkeintä

88 %

50 %

38 %

38 %

38 %

25 %

13 %

13 %

0 %

25 %

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Poliittisten ryhmien välisen yhteistyön edistämiseen

Kokonaiskäsitykseen kunnan tärkeistä asioista ja
niiden riippuvuussuhteista

Kokoustekniikkaan

Profiloitumiseen poliittisena johtajana

Yhteyksiin eri sidosryhmiin

Toimielinten välisen yhteistyön koordinointiin

Ristiriitaisten tarpeiden ja odotusten sovitteluun

Poliittisen kokonaisohjauksen selventämiseen,
edistämiseen ja ylläpitämiseen

Eettisiin toimintaperiaatteisiin

 Johonkin muuhun

.
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Kasvatus ja sivistyslautakunta n=8

Tuusula

7. Miten arvioit lautakuntatyöskentelyn onnistuneen kokonaisuutena kuluneella valtuustokaudella?

Erittäin huonosti
0 %

Melko huonosti
0 %

Kohtalaisesti
0 %

Melko hyvin
75 %

Erittäin hyvin
25 %

Keskiarvo 4,25

Kasvatus ja sivistyslautakunta, n=8

Erittäin huonosti
2 %

Melko huonosti
5 %

Kohtalaisesti
33 %

Melko hyvin
44 %

Erittäin hyvin
17 %

Keskiarvo 3,7

Tuusula ltk:t, n=64
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